

IZJAVA ZA MEDIJE

Dubravka Šimonović izabrana je za novu UN Specijalnu izvjestiteljicu za nasilje nad ženama, njegove uzroke i posljedice

Dr. sc. Dubravka Šimonović, koja je izabrana za novu UN Specijalnu izvjestiteljicu za nasilje nad ženama, njegove uzroke i posljedice, dugi niz godina aktivno radi na promicanju ženskih prava, posebno u borbi protiv nasilja nad ženama, kao i u području seksualnih i reproduktivnih prava žena.

Dubravka Šimonović je do sada obavljala niz značajnih nacionalnih i međunarodnih funkcija: od načelnice Odjela za ljudska prava u Ministarstvu vanjskih poslova do dugogodišnje članice i predsjednice Odbora za uklanjanje svih oblika diskriminacije nad ženama Ujedinjenih naroda, predsjednica Task Force Vijeća Evrope za borbu protiv nasilja nad ženama, uključujući nasilje u obitelji, te supredsjednica ad hoc Odbora Vijeća Evrope za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i obiteljskog nasilja u kojemu je sudjelovala u kreiranju Konvencije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. Konvencija propisuje mijenjanje diskriminatornih zakona i diskriminatornih praksi te zahtjeva zakonodavne i druge mjere za uklanjanje izravne i posredne diskriminacije i nasilja nad ženama i djevojčicama na svim područjima života a prihvatilo ju je 185 država. Hrvatska je Konvenciju potpisala, ali ju još nije ratificirala, pa se nadamo da će i izborom Dubravke Šimonović za Specijalnu izvjestiteljicu kojoj u mandatu, između ostaloga, stoji da „Preporučuje mjere, načine i sredstva, na nacionalnom, regionalnom i međunarodnom nivou, za ukidanje nasilja nad ženama i njegovih uzroka, te za pravno saniranje njegovih posljedica“ potaknuti i Hrvatsku da u najskorije vrijeme ratificira ovaj izuzetno značajan dokument.

Ženska mreža Hrvatske čestita Dubravki Šimonović izbor za UN Specijalnu izvjestiteljicu za nasilje nad ženama, njegove uzroke i posljedice, te joj želi puno uspjeha u obavljanju ove izuzetno značajne funkcije za ostvarivanje osnovnih ženskih prava, posebno prava na život bez nasilja.

Funkciju Specijalne izvjestiteljice do sada su obavljale Radhika Coomaraswamy, iz Sri Lanke, Yakin Ertürk iz Turske i Rashida Manjoo iz Južne Afrike.

Za Žensku mrežu Hrvatske:

Đurđica Kolarec

Nela Pamuković

Sanja Juras

Mirjana Kučer

Biserka Momčinović